

マイナビ、百十四銀行と業務提携

人材領域における業務提携で地域経済の活性化を支援

株式会社マイナビ(本社:東京都千代田区、代表取締役 社長執行役員:土屋芳明、以下マイナビ) と、百十四銀行(本社:香川県高松市、取締役頭取:綾田裕次郎、以下百十四銀行)は、業務提携を開始しましたので、お知らせします。

百十四銀行は、人手不足や後継者不足が深刻な経営課題となっているお客様に対し、課題解決に向けた 提案力の強化を図っています。

マイナビは、百十四銀行との業務提携を通じて、これまで長年培ってきた人材ビジネス領域を中心にグループー丸となって地域の課題解決を後押し、より一層の地域経済活性化を促進してまいります。

【提携スキーム】

百十四銀行 取引先企業



人材に関する相談

 \longrightarrow

人材サービスを提供





課題を持つ企業を紹介

■百十四銀行 概要

設立:1878年11月1日 取締役頭取 綾田裕次郎

所在地:香川県高松市亀井町5番地の1

事業内容:銀行業

URL: https://www.114bank.co.jp/

■株式会社マイナビ 概要

設立:1973年8月15日 代表取締役 社長執行役員 土屋芳明

所在地:東京都千代田区一ツ橋一丁目1番1号

事業内容:総合情報サービス URL: https://www.mynavi.jp/

【報道関係者様お問い合わせ先】株式会社マイナビ 社長室 広報部 Email: koho@mynavi.jp